
 

ГРАДСКА УПРАВА 

ГРАДА ПАНЧЕВА 

 

оглашава 

ПРОДАЈУ  ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА 

путем прикупљања писаних понуда 

 

 Предмет продаје је електронски отпад, идентификациони број 20 01 35* и 20 01 36   

(Правилник о категоријама испитивању и класификацији отпада, "Службени гласник РС" 

број 56/2010), односно неупотребљива рачунарска опрема  - рачунари, монитори, штампачи, 

разни делови рачунара и остали сличан електронски отпад. Оквирне количине су следеће: 

CRT монитори - 60 ком, TFT монитори 20 ком, разни штампачи - 30 ком, кућишта са 

деловима рачунара - 20 ком, разни делови рачунара (напајања, тастатуре, мишеви, 

неупотребљиви hard дискови, неупотребљиве тонер касете, итд). Укупна процењена количина 

електронског отпада износи 2.000 кг. 

 Поступак отуђења спровешће се путем прикупљања затворених писаних понуда, а 

избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума највише понуђене јединичне 

цене по килограму у РСД  (понуђач даје јединствену јединичну цену по килограму отпада ). 

Уколико два или више понуђача понуде исту укупну цену, биће изабрана понуда понуђача 

која је раније предата. 

 Преузимање отпада ће се вршити на  локацији: Градска управа града Панчева, Трг 

краља Петра I број 2-4.                       

 Право учешћа имају сва  физичка и правна лица која доставе документацију 

одређену овим огласом. Писмена понуда подноси се у затвореној коверти и треба да садржи 

понуђену јединствену цену по једном килограму отпада, назив понуђача, адресу, број 

телефона и извод о регистрацији.  

 Понуђачи су дужни да уз понуду доставе фотокопије следећих дозвола : дозволу за 

сакупљање отпада, дозволу за транспорт отпада, дозволу за третман отпада, дозволу за 

складиштење отпада или фотокопију једне интегралне дозволе. Уколико понуђач не поседује 

неку од појединачних дозвола према Закону о управљању отпадом дужан је да достави 

фотокопију уговора о пословно техничкој сарадњи са правним или физичким лицем који 

поседује наведену дозволу, као и фотокопију те дозволе. 

 Неблаговремене понуде и понуде које не садрже све наведене елементе и доказе, неће 

се узети у разматрање.  

 Писана понуда се подноси најкасније до 03.02.2020. године до 10,00 часова у 

затвореној коверти на адресу: Градска управа града Панчева, Трг краља Петра I бр. 2-4, 

Комисији за спровођење продаје електронског отпада путем прикупљања писаних 

понуда, са назнаком: ,,Понуда за оглас  ПРОДАЈА ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА“,  На 

полеђини коверте навести назив понуђача и адресу са бројем телефона. 

 Отварање понуда обавиће се јавно, уз присуство Комисије за спровођење продаје 

електронског отпада и понуђача, дана 03.02.2020. године у 1015 часова, у  Градској управи 

града Панчева, Одељење за информатику, 26000 Панчево, Трг краља Петра I бр. 2-4, 

канцеларија бр.112. 

 Овлашћени представници понуђача могу присуствовати отварању понуда уз писано 

пуномоћје за учешће у отварању понуда, које се доставља Комисији за спровођење поступка 

продаје електронског отпада непосредно пре започињања поступка отварања понуда. У 



случају да представници не доставе писано пуномоћје за учешће у отварању понуда сматраће 

се да имају статус јавности као и сва остала заинтересована лица која присуствују отварању 

понуда.   

 Важност понуде не може бити краће од 60 дана од дана отварања понуда. 

Неблаговремено приспеле понуде биће враћене неотворене понуђачима, са назнаком да су 

поднете неблаговремено.  

 Незатворене и незапечаћене и некомплетне понуде неће бити разматране.  

 Понуђач са којим буде закључен уговор, дужан је да приликом реализације уговора 

достави Документ о кретању опасног отпада, према Закону о управљању отпадом (Сл. 

гласник РС, бр.36/2009, 88/2010 , 14/2016) и 95/2018) и према  Правилнику о обрасцу 

докумета о кретању отпада и упутству за његово попуњавање (Сл. гласник РС“, бр. 114/2013). 

 Купац је дужан да у свему поступа у складу са Законом о управљању отпадом. 

 Трошкове преузимања и транспорта сноси купац, као и јавне дажбине према важећим 

прописима. 

 Овај оглас биће објављен на званичној интернет страници града Панчева 

www.pancevo.rs.           

 Све информације у вези са огласом  могу се добити путем телефона 064/8662333, 

контакт особа  Петар Новаков или mailom informatika@pancevo.rs. 
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